Заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в УПФР в г. Югорске Ханты-Мансийского автономного округа - Югры (межрайонном).
	19 июня 2020 года состоялось заседание Комиссии УПФР в г. Югорске Ханты-Мансийского автономного округа - Югры (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия ПФР).
	На заседании Комиссии ПФР рассматривалась информация, поступившая от начальника управления ПФР в г. Югорске Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (межрайонного) о предоставлении недостоверных или неполных сведений за предшествующие периоды, выявленных при проведении группой по кадрам и делопроизводству анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, о соблюдении работником ПФР требований к служебному поведению, в части представления работником ПФР неполных или недостоверных сведений в справках о доходах расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
	Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом "в" пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда РФ по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утвержденного постановлением Правления ПФР от 11.06.2013г. №137п.
	По итогам заседания Комиссии принято решение, что представленные работником сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера являются достоверными и полными.
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